PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema621: a) Al disolver una sal en agua ;es posible que esta disolucion tenga pH basico?. b) Pon
un ejemplo de una sal en la que la disolucion acuosa presente un pH acido y un ejemplo de una sal en
la que la disolucion acuosa sea neutra. Razona las respuestas.

a) Una sal puede dar pH basico en agua si alguno de sus iones da disolucion basica. Ese ion sera la
base conjugada de un acido débil del que proviene. Todos los iones que provienen de acidos débiles
pueden dar disolucién basica en agua. NO, ", F~, CH;COO", cuando estén acompafiados de aniones que
provienen de base fuerte dan disolucion bésica en agua.

Por ejemplo NaF, fluoruro de sodio:

Es una sal, la disociamos en iones:

NaFuy — Na'ag + F g

El Na'(, procede de una base fuerte NaOH, es su acido conjugado. Si una base es muy
fuerte su acido conjugado es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El F () procede de un 4cido débil HF, es su base conjugada. Si un &cido es débil su base
conjugada no sera demasiado débil, podra dar reaccioén con agua.

Fat+ HLO S HF,y + OH

El ion fluoruro da una disolucién basica en agua.
b) Una sal puede dar pH &cido en agua si alguno de sus iones da disolucion acida. Ese ion sera el acido
conjugado de una base débil de la que proviene. Todos los iones que provienen de bases débiles pueden
dar disolucion acida en agua. NH," cuando esté acompanado de aniones que provienen de acido fuerte
dan disolucion acida en agua.
Por ejemplo NH4Cl, cloruro de amonio:
Es una sal, la disociamos en iones:

NHiClag — NHi'g + Clag

El NHy" ) procede de una base débil NHj, es su acido conjugado. Si una base es débil su
acido conjugado no sera demasiado débil, podra dar reaccion con agua.

NHy'p+ HDO S5  NH;,y + H;O%
El ion amonio da una disolucion acida en agua.

El Cl (g procede de un 4cido fuerte HCI, es su base conjugada. Si un 4cido es fuerte su
base conjugada es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

Una sal que tenga iones que provienen de acidos fuertes y bases fuertes no daran reaccion con agua
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pues seran bases conjugadas y acidos conjugados demasiado débiles frente al agua.
Por ejemplo, NaCl, Cloruro de sodio: Es una sal, la disociamos en iones:
NaClay — Na'eg + Clug

El Na'(, procede de una base fuerte NaOH, es su acido conjugado. Si una base es muy
fuerte su acido conjugado es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El CI"(oq procede de un acido fuerte HCI, es su base conjugada. Si un acido es muy fuerte
su base conjugada es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El cloruro de sodio da disolucion neutra en agua.
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